A B C D E F G H I ] K L
ejerciccio bal de raci PRODUCCCION SUSTENTABLE DE CARNE
Reguerimientos MS (grs/dia) |[EM Mcal/dia | PB (grs/dia)
MNovillo de engorda de
350 kg, para subir 9300 22,5 815
500gr/dia
130 max 12740 29.25 1059.5
70 min 6860 15.75 570.5
Apaortes MS (grs/dia) |[EM mcal/dia| PB (grs/dia Blance MS total EM total PB total max min
Milrum 877 2.4 151 1 877 2.4 151 0.1
Pasto guinea 250 0.47 22 1 250 0.47 22 0.1
Hna. De cacahuate 48 950 2.73 481 1 950 2.73 481 0.1
suma 2 2077 5.6 654
balance max 3
—1
A B C D E F G H I ] K L
ejerciccio bal de raciones PRODUCCCION SUSTENTABLE DE CARNE
Reguerimientos MS (grs/dia) |[EM Mcal/dia| PB (grs/dia)
MNovillo de engorda de
350 kg, para subir 9300 22,5 815
500gr/dia
130 max 12740 29.25 1059.5
70 min 6860 15.75 570.5
Aportes MS (grs/dia) |[EM mcal/dia| PB (grs/dia Blance MS total EM total PB total max min
Milrum 877 2.4 151 0.1 87.7 0.24 15.1 0.1
Pasto guinea 250 0.47 22 0.1 25 0.047 2.2 0.1
Hna. De cacahuate 48 950 2.73 481 0.1 95 0.273 48.1 0.1
suma 0.3 207.7 0.56 65.4

balance max" 0.3][
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Resultados de Solver X[
gjerciccio balg . I
— a Vdi Solver no encontra ninguna selucion viable.
Requerimientos | MS (grs/dia) |EM Mecal/dia |P Informes
Novillo de engorda de Viabilidad
350 kg, para subir 9300 22.5 @® Conservar solucidn de Solver Limites de viabilidad
500gr/dia -
O Restaurar valores originales
130 max 12740 29.25
70 min 6360 15.75 I:I\-folvgral cuadro de dialogo de pardmetros de [ informes de esquema
Solver
Aportes MS (grs/dia) | EM mcal/dia| B max min
Milrum 877 24 i Aceptar 1| Cancelar Guardar escenario... 0.1
Pasto guinea 230 0.47 0.1
Hna. De cacahuate 43 950 2.73 Solver no encontrd ninguna solucion viable. 0.1
‘ Salver no puede encontrar un punto en el que se cumplan todas las
] restricciones.
balance maxH 0.31[




